

Вырезка из газеты

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

г. Мурманск

з. 2200

29 СЕН 1967

Гастролы завершены

В минувшее воскресенье состоялось закрытие гастролей в Мурманске Оренбургского театра музыкальной комедии. 50 спектаклей показали за месяц оренбургские артисты. На них побывало свыше 36 тысяч зрителей. Театр дал также несколько шефских концертов для воинов Мурманского гарнизона. Перед началом заключительного концерта, состоявшегося во Дворце культуры и техники имени С. М. Кирова, заместитель начальника областного управления культуры О. А. Печенев от имени мурманчан поблагодарил коллектив.

С ответным словом выступил главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Казахской ССР В. Б. Григорьев. Он сказал, что коллектив рад встречам с доброжелательным мурманским зрителем и выразил надежду, что такие встречи повторятся в будущем.

Затем состоялся концерт, в котором приняли участие ведущие артисты театра.